

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jan Szczygel

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Edukační program „S diabetem aktivně“

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel,
kontakt – e-mail, telefon):
Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
lydie.obrusnikova@3lf.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce - nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

- 1 **Bakalářská práce shrnuje aktivní účast autora na edukačním programu *S diabetem aktivně* uskutečněný Fakultní nemocnicí Královské Vinohrady ve spolupráci s Ústavem ošetrovatelství 3. LF UK. Samotný projekt je velmi zajímavý a participace studenta na tomto programu ho může velmi obohatit.**

3

- 2 **Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

2

Samotný projekt je zajímavý, bohužel větší část práce nás uvádí do problému onemocnění Diabetu mellitu a empirická část je menší. Některá data nejsou v práci vůbec uvedena, diskuze se spíše jeví jako shrnutí celé práce. Přesto můžeme vnímat zapálení autora pro tuto problematiku. Seznam použité literatury uvádí 14 pramenů, z toho 2 zahraniční.

- 3 **Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

2

Práce je rozdělena na teoretickou a empirickou část.

Teoretická část seznamuje čtenáře s onemocněním Diabetu mellitu. Hovoří o léčbě, komplikacích, obezitě. Tato část je obsáhlejší, vysvětluje mnohé zbytečně obsáhle.

Empirická část textu je nepoměrně chudší. Nejprve popisuje pilotní program *S diabetem aktivně* a seznamuje nás s prací studentů na tomto programu. Dovídáme se základní informace o pacientce, kterou pisatel doprovázel ve zpracované anamnéze dle Marjory Gordonové. Dále je popisován průběh setkání a jsou prezentována data, která z průběhu vzešla. Některá tvrzení si odporují. Diskuze je spíše shrnutím celého programu.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Bakalářská práce obsahuje 52 stran.

Jazyková a stylistická úroveň je odpovídající bakalářské práci. Grafické zpracování textu je chabé. Vidíme spoustu volného místa na některých stranách, nestejně zarovnání textu. Úvodní strany jsou celé prolnuté do sebe. Seznam tabulek v práci chybí.

Body
celkem

9

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Co Vám osobně dala účast na programu *S diabetem aktivně*?

Chcete se znovu zapojit svou účastí do zmiňovaného programu?

Hodnocení celkem: ***Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.***

Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Datum:

05. 06. 2022

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>